発行番号	4TSA_DM_23015_01
発行年月日	2023年 4月 1日

お客様各位

連絡書

セイコーソリューションズ株式会社 サイバータイムセンター

〒261-8507千葉県千葉市美浜区中瀬1-8 TEL 043-273-3342 FAX 043-273-3332

<u>件名:セイコータイムスタンプサービスの日本データ通信協会認定サービスから</u> 総務大臣認定サービスへの移行について

この度、セイコータイムスタンプサービスは(一財)日本データ通信協会による「タイムビジネス信頼・安心認定制度」による認定から総務大臣認定へ移行いたします。

本移行に伴い、「タイムビジネス信頼・安心認定制度」の認定時刻認証業務SD0005(8)(以下、日本データ通信協会認定セイコータイムスタンプサービス)は令和5年5月21日以降サービス廃止し、時刻認証業務の認定に関する規定(令和3年総務省告示第146号)第3条第1項の規定に基づき認定され、令和5年総務省告示第47号で公示された時刻認証業務(以下、総務大臣認定セイコータイムスタンプサービス)を令和5年5月21日以降サービス開始します。

セイコータイムスタンプサービスから発行されるタイムスタンプトークンは、本移行においてシームレスに移行します。

総務大臣認定セイコータイムスタンプサービスから発行されたタイムスタンプトークンであることは以下の 方法で確認出来ます。

● タイムスタンプトークンを生成した秘密鍵のTSA証明書が、総務省により以下のURLにて公開されている電子証明書であることを確認する。

https://www.soumu.go.jp/main_sosiki/joho_tsusin/top/ninshou-law/timestamp.html

日本データ通信協会認定セイコータイムスタンプサービスから発行されたタイムスタンプトークンであることは以下の方法で確認出来ます。

● タイムスタンプトークンを生成した秘密鍵のTSA証明書が、当社が以下のURLで公開しているタイムスタンプサービスリポジトリ掲載のTSA証明書であることを確認する。

https://www.seiko-cybertime.jp/support/repository/

以上